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Načelnik Općine Žminj donio je Odluku o sufinanciranju nabave radnih bilježnica, školskog

pribora i opreme za školu za učenike osnovnih škola s prebivalištem na području Općine Žminj

za školsku godinu 2026./2027.

Sukladno donesenoj odluci, Općina Žminj sufinancirat će nabavu radnih bilježnica, školskog

pribora i opreme za školu svim učenicima Osnovne škole „Vladimir Gortan“ Žminj, uključujući

matičnu i područne škole, kao i svim učenicima drugih osnovnih škola koji imaju prebivalište na

području Općine Žminj.

Učenicima od prvog do četvrtog razreda osigurano je sufinanciranje u iznosu od 70,00 eura,

dok će učenici od petog do osmog razreda ostvariti pravo na sufinanciranje u iznosu od 80,00

eura. Roditelji i skrbnici poklon bonove preuzimat će u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine

Žminj, a moći će ih iskoristiti u svim poslovnicama Knjižare Libar Poreč do 15. rujna 2026.

godine.

Donošenjem ove odluke Općina Žminj nastavlja provoditi odgovornu demografsku i obrazovnu

politiku usmjerenu na pružanje konkretne pomoći obiteljima te stvaranje što kvalitetnijih uvjeta

za obrazovanje djece.

Načelnik Općine Žminj Željko Plavčić, istaknuo je kako početak nove školske godine za mnoge

obitelji predstavlja značajan financijski izazov te da je upravo zato cilj ove mjere barem

djelomično rasteretiti kućne proračune.

„Želimo da svako dijete novu školsku godinu započne spremno, bez obzira na financijske

mogućnosti obitelji. Ulaganje u obrazovanje naše djece nije trošak, nego ulaganje u budućnost

Općine Žminj. Smatram da je zadaća lokalne samouprave prepoznati potrebe svojih stanovnika

i pružiti konkretnu potporu upravo onda kada je ona najpotrebnija.“

Dodao je kako je ova mjera dio šireg kontinuiteta ulaganja u djecu, mlade i obitelji.

„Posljednjih godina značajno smo povećali ulaganja u područje obrazovanja i demografske

politike. Osigurali smo mjesto u dječjem vrtiću za svako dijete, kontinuirano ulažemo u vrtićku i

školsku infrastrukturu, povećali smo naknade za novorođenčad te provodimo niz mjera kojima

želimo Žminj učiniti još kvalitetnijim mjestom za život mladih obitelji. Ova odluka još je jedan

korak u tom smjeru i potvrda da su ulaganja u djecu naš trajni prioritet.“

Općina Žminj svim učenicima želi sigurno, bezbrižno i ugodno ljeto te puno uspjeha, novih

znanja i lijepih školskih trenutaka u školskoj godini 2026./2027. (iPress)
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